Finale 99 Atelier 604

LE PONEY

Le poney est dans une prairie, attaché a I'entrée de son enclos qui est un rec-
tangle de 6m sur 8m. Sa corde de 20m est fixée au piquet P comme indiqué sur la
figure jointe. Une botte de foin est placée en F. Le poney ne peut traverser l'en-
clos qui est fermé, la haie indiquée sur le schéma est infranchissable et le poney
se trouve comme sur le dessin.

1) Peut-il atteindre la botte de foin? Expliquez.

2) Il se met a brouter I'herbe. Tracez sur la feuille réponse la surface de prairie
qu'il peut brouter.

3) Calcuiez le périmeétre en m de cette surface (valeur exacte puis arrondie a 1dm
pres)
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1) Peut-il atteindre la botte de foin?

...........................

botte de foin

L F 2) Dessin sur Ia feuille suivante.

‘ enclos ' = 3) Le périmétre de la surface de prairie
T, que le poney peut brouter est:

Calculs au dos de la feuille .
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